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Ata da 26" (Vigésima Sexta) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexia) Legisiatura/ 2021-2024 

Aos 10 dias do més de junho do ano de dois mil e vinte e um (10/06/2021) às 20h30m, reuniram-se na Cdmara 
de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 

1° (primeiro) Secretirio Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos 
Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceicdo. Edson Gil dos Santos. Elson Fernande Souza, Heraldo 

Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que 
o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 24º (Vigésima Quarta) sessdo, que apos ser lida, foi discutida 

e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matéria a serem apresentadas, o Presidente pediu que 
fizesse a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo oradores, o Presidente passou para Ordem do Dia. 

OKDEM DO DIA — Não houve materias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL — A palavra 

foi concedida ao vereador Edson Gil, que agradeceu a Deus pelas graças em sua vida, suplicou pela saúde de 
todos diante da pandemia, como também a falta de falta de chuva para que as pessoas possam plantar e realizar 

a colheita. Elson Fernande parabenizou os vereadores pelas matérias do dia, citou o grande número de pessoas 

que perderam a vida no município de Pinhão, e pediu consciência e reflexão de todos diante da atual situação da 
pandemia, mencionando também a falta de chuva que passa a região. Relembrou dos homenageados nas moções, 
entre outros que perderam a vida, e alertou principalmente os jovens sobre o momento dificil, e que o virus atinge 
pessoas de todas as idades. Falou diretamente para os músicos sobre o desejo de reuni-los para uma apresentação 
junto à população, mas o momento ainda não oferece condições para isso. Fabiano também falou da seca no 

município e as dificuldades para os agricultores. Relatou os números da vacinação e pediu para agilizar ainda 
mais a vacinação como vem ocorrendo em outros municípios e que é preciso solicitar mais doses ao Governo do 
Estado. Parabenizou a vigilancia sanitária pelos trabalhos realizados nos finais de semana orientando a população 
e pediu a população de jovens para terem mais consciência sobre o que vem acontecendo diante da pandemia. 
Klebson fez uma correção sobre os dados passados anteriormente por ele sobre o percentual de vacinação, e que 
as pessoas não se neguem a serem vacinados. Matheus salientou novamente que a vacina é a solução, mas 

reforçou que o Governo Federal tem grande parcela de culpa, e muitas pessoas precisam trabalhar, mas destacou 
que .a nandemia está descontrolável. O vereador também destacon como é dividido o auantitativo de vacinas que 

chegam aos municípios conforme a sua população. Elson pediu a palavra e informou que a Secretária de Obras 
está aberta para os vereadores sobre qualquer situação de irregularidades e necessidades de reparos no município. 
Heraldo também solicitou um momento e concordou com as palavras de Matheus referente as ordens que são 
dadas para as pessoas ficarem em casa, mas nem todos tem condições de cumprir essas restrições, porquê 
precisam trabalhar. Matheus lamentou sobre as pessoas que perderam a vida na região relembrando os 
homenageados das moções de pesar. Klebson pediu a palavra e perguntou ao vereador Cosme sobre a situação 
do auxilio safra. Cosme falou que no momento não tem uma resposta concreta sobre o assunto. Rogério 
parabenizou a Secretária de Obras Kelly, que junto a sua equipe vem repondo as lâmpadas tanto na cidade quanto 
nos povoados. Fabiano solicitou a palavra e também pediu aos vereadores que ao observarem a necessidade de 
troca de lâmpadas, braços, que informe a Secretaria de Obras. Rogério agradeceu ao Governo do Estado pela 
autorização da vacinação aos garis como tinha solicitado destacando que a classe de topigueiros e caminhoneiros 
também estavam aptos a serem vacinados. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 

presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 10 de junho de 2021. 

WQ) Sarko da S, 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
I T2 Mo 

/y/f)?ueé M%ls T;\:;Lreé @/fi“@zes 
º Secretário em Exercício” 2º Secretário em exercício 


